

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

彌迦書 神的應許

彌迦書；第 1 章中：神的應許

彌迦書是舊約聖經中的一卷小先知書，共有 7 章。在第 1 章中，彌迦先知講述了神的應許，以及因以色列的罪惡而帶來的審判。

首先，彌迦先知提到，耶和華將要降臨，踐踏高處，使地基震動，因為以色列人的罪孽，使得神的憤怒向他們發作。然而，神也同時向他們應許，要在未來的日子中拯救他們。

在彌迦書 1:3 中，彌迦先知說：“因為耶和華從他的聖殿要出來，踏著地基而降臨，使地的高處消化，地的根基就要裂開。”這句話表明，神即將降臨審判以色列人，並且地基也會因神的出現而震動。

然而，在彌迦書 4:1-5 中，彌迦先知也向以色列人預言了未來的榮耀。他說到，耶和華的殿會在末日被建立在錫安山上，萬民都要來朝拜神。在那時，耶和華也會使武器停戰，使萬民得以在平安中生活。

因此，彌迦書第 1 章中，彌迦先知既向以色列人預言了神的審判，也向他們宣告了未來的應許。這強調了神的公義和慈愛，並提醒人們要尊敬神的權柄，順服祂的旨意。

彌迦書；第 2 章中：神的應許

在彌迦書第 2 章中，彌迦先知繼續講述了神的應許。他警告以色列人不要追隨邪惡的人，因為他們的行為會導致神的審判。但是，彌迦也向以色列人展示了神的慈愛和憐憫，並預言了未來的拯救和祝福。

在彌迦書 2:12-13 中，彌迦先知預言了未來的拯救，他說：“我必要招聚雅各的一切餘民，聚集以色列的剩下的人，安置在一處，像羊舍內的羊，又像草場上的群，因為人數眾多。”這裡強調了神的應許，要拯救祂的子民，並且讓他們在安全的地方生活。

此外，在彌迦書 2:13-15 中，彌迦先知也預言了未來的祝福。他說，神會打破他們的桎梏，使他們脫離敵人的欺壓和束縛。神會為他們開闢道路，讓他們走在正義的路上。此外，神還會給他們水和食物，使他們充足滿足。

總之，彌迦書第2章中，彌迦先知繼續向以色列人預言了神的應許，這些應許包括未來的拯救和祝福。這再次強調了神的慈愛和憐憫，並提醒人們要尋求神，順服祂的旨意。

彌迦書；第3章中：神的應許

在彌迦書第3章中，彌迦先知繼續講述了神的應許，同時也揭示了以色列的罪惡和神的審判。他指出以色列的領袖和先知沒有順從神的旨意，而是貪婪自私，不公正地對待人民。因此，神必要懲罰他們。

在彌迦書3:9-12中，彌迦先知預言了神的審判和未來的拯救。他說，以色列的領袖和先知會因為自己的罪孽而被懲罰，耶路撒冷也會因此變成荒涼之地。然而，神還是會拯救祂的子民，並在未來的日子中重建耶路撒冷。

在彌迦書3:12中，彌迦先知預言了未來的榮耀。他說，神會把錫安山變成一個耕種的田地，而耶路撒冷也會成為一個堅固的城市。此外，神還會在未來的日子中把萬民聚集到這裡來，讓他們一同順服祂。

總之，彌迦書第3章中，彌迦先知揭示了以色列的罪惡和神的審判，同時也預言了未來的榮耀和拯救。這再次強調了神的公義和慈愛，提醒人們要順服神的旨意，並相信祂的應許。

彌迦書；第4章中：神的應許

在彌迦書第4章中，彌迦先知繼續講述了神的應許，並預言了未來的和平和國度。他說，在未來的日子中，耶路撒冷會成為萬民的中心，他們會一同前往耶和華的山，學習神的道路，並享受神的祝福。

在彌迦書4:2-3中，彌迦先知預言了未來的和平。他說：“在末後的日子，耶和華殿的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺。萬民都要流歸這山上的耶和華，眾族都要來到，爭奪上主的道路，要在雅各的家塞營帳，因為出自錫安的法律和上主的話。”

此外，在彌迦書4:4中，彌迦先知也預言了未來的和平和國度。他說，每個人都會坐在自己的葡萄樹下和無花果樹下，享受自己辛勤勞動的果實，沒有人會再受到壓迫和恐懼。

總之，彌迦書第4章中，彌迦先知預言了未來的和平和國度，這再次強調了神的慈愛和憐憫，也提醒人們要尋求神，順服祂的旨意。神的應許是真實的，祂會一如既往地保護和幫助祂的子民。

彌迦書；第5章中：神的應許

在彌迦書第5章中，彌迦先知繼續預言了神的應許，特別是關於彌賽亞的預言。他說，彌賽亞將會從伯利恆出生，成為一位偉大的君王，治理以色列並帶來永恆的和平。

在彌迦書 5:2 中，彌迦先知預言了彌賽亞的降臨和祂的出生地：“至于你，以法他，雖然你在猶大的城邑中為小，然而將有一位從你那裡出來，為我作以色列的君王，他的根源從亙古，從太初就有。”

此外，在彌迦書 5:4 中，彌迦先知也預言了彌賽亞的統治和平之下的繁榮：“他必以耶和華的大能為力量，以耶和華的名為威嚴，他要牧放自己的羊群，在耶和華的名中得著尊榮，他們必安居，因為那時他必為大，直到地極。”

總之，在彌迦書第 5 章中，彌迦先知預言了彌賽亞的降臨和統治，這再次強調了神的應許和祂對以色列的愛和關注。神的計劃永遠不會被打破，祂的應許必定會應驗。這提醒人們要尋求神，相信祂的話語，並順服祂的旨意。

彌迦書；第 6 章中：神的應許

在彌迦書第 6 章中，彌迦先知回顧了以色列人與神之間的關係，並提醒他們神曾向他們應許的事情。彌迦先知指責以色列人對神的忠誠度不足，他們的行為是不義的，沒有尊重神的律法和誠命。

在彌迦書 6:6-8 中，彌迦先知寫道：“我面前可用甚麼來到耶和華那裡，跪拜至高神呢？我可用燔祭、一歲的牛犢來到祂面前嗎？耶和華豈喜悅千千万万的公羊，或是流亿条河的油呢？我可以獻我的长子，为我犯罪的罪过赎命吗？耶和華已指示人类，该行何事才是好的。祂要你行公义、爱慕慈爱、谦虚地与你的神同行。”

彌迦先知在這裡提醒以色列人，神並不需要他們的表面虔誠，而是要他們遵守神的律法和誠命，行公義、愛慕慈愛、謙卑地與神同行。這是神對他們的應許，只有這樣，他們才能得到神的祝福和恩典。

總之，在彌迦書第 6 章中，彌迦先知提醒以色列人神對他們的應許是與他們的行為相關聯的。如果他們願意順服神的旨意，遵守神的律法和誠命，他們就可以享受神的祝福和恩典。

彌迦書；第 7 章中：神的應許

在彌迦書第 7 章中，彌迦先知繼續談論以色列人與神之間的關係，但這一次他的觀點更加深刻。彌迦先知認為，以色列人已經遠離了神，他們的心思意念都在追求邪惡和不義，沒有遵守神的律法和誠命。

在彌迦書 7:18-20 中，彌迦先知寫道：“誰神像你赦免罪孽，饒恕你產業之餘民的過犯？祂不永遠懷怒，因祂喜愛慈悲。祂必再憐憫我們，將我們的罪孽踏在腳下，又將我們的一切罪投入深海。你必向雅各施行誠實，向亞伯拉罕施行慈愛，正如你向我們列祖所起的誓。”

彌迦先知在這裡提醒以色列人，神是一位慈悲和寬恕的神，祂願意赦免人的罪孽和過犯，只要人願意回轉歸向祂。即使以色列人已經遠離神，祂仍然願意憐憫他們，將他們的罪孽踏在腳下，投入深海。彌迦先知也提醒以色列人，神對他們的應許是根植於祂的信實和慈愛，祂會履行祂向他們祖先所起的誓言。

總之，在彌迦書第 7 章中，彌迦先知再次強調了神對以色列人的應許，神是慈悲和寬恕的，只要人願意回轉歸向祂，祂就會赦免他們的罪孽和過犯。這是神對所有人

的應許，只要我們誠心悔改，相信神的信實和慈愛，祂就會憐憫我們，賜給我們屬靈的平安和喜樂。